1. Impartind numarul natural a la numarul natural b obtinem catul 5 si restul 33.
a) Aflati numerele a si b stiind ca 2a+b=440;

b) Aratati ca 4°-20b-68 este patrat perfect.

2. Se da numarul 
[image: image1.wmf]n

n

n

n

A

+

+

+

=

2

2

7

6

5

, unde n
[image: image2.wmf]*

Î

N

.

a) Aratati ca 
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 este numar par;

b) Aflati ultima cifra a numarului A.

3. a) Scrieti numarul 38 ca suma de trei patrate perfecte;

b) Scrieti numarul 
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 ca o suma de trei patrate perfecte.

4. a) Cate numere naturale cuprinse intre 1909 si 2105 sunt divizibile cu 10?

b)Determinati suma numerelor naturale cuprinse intre 1909 si 2105 care impartite la 28 dau restul 5 si impartite la 35 dau restul 12.
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